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Η πανήγυρη του Καθεδρικού Ναού Αναλήψεως 
Κατερίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Πανηγύρισε ο Ιερός Καθεδρικός Ναός της Θείας Αναλήψεως 
Κατερίνης, με την ευκαιρία εορτασμού της Δεσποτικής Εορτής 
Αναλήψεως του Κυρίου.

Την παραμονή της εορτής, Τετάρτη 24 Μαΐου το απόγευμα, έγινε η τελετή 
Αποδόσεως του Πάσχα και στη συνέχεια ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου  Μητροπολίτου Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεοκλήτου. 
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Συμπροσευχήθηκαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες πρ.  Άρτης κ. Ιγνάτιος, 
Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων, Τριπόλεως κ. Θεοφύλακτος και 
ο Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος. 
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Τον θ. λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας κ. 
Παντελεήμων, ο οποίος ανέλυσε το θεολογικό περιεχόμενο της εορτής και 
εξήγησε την ανάγκη της πρόσληψής του από τους πιστούς.



Πριν την απόλυση, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος χειροθέτησε τον διακονητή 
Χαρίλαο Παπαθεμελή, μαθητή β΄ λυκείου και ιερόπαιδα της Ενορίας.





Το βράδυ της ίδιας ημέρας, τελέστηκε Αγρυπνία (Όρθρος-Θ. Λειτουργία), 
προκειμένου να διευκολυνθεί ο εκκλησιασμός εργαζόμενων, εκπαιδευτικών και 
νέων.



Την κυριώνυμη ημέρα, Πέμπτη 25 Μαΐου, τελέστηκαν ο πανηγυρικός Όρθρος και το 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου  
πρ. Άρτης κ. Ιγνατίου, συλλειτουργούντων των λοιπών Σεβασμιωτάτων 
Αρχιερέων. Συμμετείχαν επίσης Ιερείς από όμορες αλλά και μακρινές Ι. 
Μητροπόλεις και Ιεροδιάκονοι.



Τον θ. λόγο κήρυξε, απλά και γλαφυρά, ο προεξάρχων Αρχιερέας, ενώ ο φιλοξενών 
Ιεράρχης εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τους Σεβασμιωτάτους 
Μητροπολίτες για την αποδοχή της πρόσκλησής του να συνεορτάσουν την Εορτή 
της Θείας Αναλήψεως, τους Ιερείς που συμμετείχαν, τον ευλογημένο Λαό που 
υπερπλήρωσε τόσο τον Ιερό Ναό. Επίσης, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος έδωσε τις 
ευχές του σε όλους τους μαθητές, για δύναμη και ενίσχυση στις σχολικές 
εξετάσεις, που άρχισαν την ίδια ημέρα.



Κατά το διήμερο παραμονής τους στην Κατερίνη, οι προσκεκλημένοι Αρχιερείς 
επισκέφθηκαν στο Επισκοπείο Κατερίνης τον ασθενούντα Μητροπολίτη Γέροντα 
Αγαθόνικο.

Τέλος, στην πανήγυρη του Καθεδρικού Ναού προσήλθαν οι Τοπικές Αρχές. 














